
a Mon âge est compris entre 1 et 29 ans . C'est un multiple de 3 et de 5.

J'ai _______ ans !

a Mon âge est compris entre 58 et 68 ans. C'est un multiple de 2 et de 3, 

mais pas de 5.

J'ai _______ ans !

a Mon âge est compris entre 30 et 80 ans. C'est un multiple de 5 et de 25 

mais pas de 10.

J'ai _______ ans !

a Mon âge est compris entre 20 et 40 ans. C'est un multiple de 6  mais pas 

de 5 ni de 9.

J'ai _______ ans !

MathématiquesPDT

      Entoure les multiples corrects.
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Multiples de 2 ?
5 – 9 – 14 – 38 – 50 – 106 – 115 – 2001 – 344

Les multiples

Multiples de 5 ?
20 – 34 – 58 – 60 – 95 – 110 – 500 – 125

Multiples de 3 ?
12 – 60 – 36 – 57 – 102 – 300 – 124 – 3156

Multiples de 25 ?
75 – 115 – 150 – 185 – 225 – 500 – 2500

Multiples de 10 ?
23 – 230 – 40 – 145 – 160 – 2004 – 2040

Multiples de 100 ?
200 – 450 – 750 – 3400 – 9001 – 800 – 4010

      Problème. Sais-tu retrouver l'âge de ces personnes ? Fais bien 

attention aux indices donnés.
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